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11 května, 2024

Saúdská Arábie: Vesničané, kteří odmítli vystěhování
kvůli futuristickému megaměstu Neom, byli zastřeleni
nebo čekají v cele smrti

necenzurovanapravda.cz/2024/05/saudska-arabie-vesnicane-kteri-odmitli-vystehovani-kvuli-futuristickemu-
megamestu-neom-byli-zastreleni-nebo-cekaji-v-cele-smrti

V různých zemích světa se plánují futuristická města budoucnosti,
která mají ovšem odpovídat i požadavkům udržitelnosti Agendy 2030
a odpovídají samozřejmě i všem charakteristikám chytrých a
15minutových měst.

Opakovaně jste si zde mohli přečíst o monstrózním projektu
Saúdské Arábie, podle kterého mělo být vytvořeno megaměsto bez
aut, částečně pro místní a část měla být dokonce určena i pro turisty
(v této části by neplatilo právo šaría).

O celém megaprojektu a jeho (ne)pokroku jste si mohli velmi
detailně přečíst zde nebo zde.

Tento projekt je jedním z mnoha důkazů, že neexistuje nic jako
multipolární svět. Futuristický projekt megaměsta, které by dokonce
zabíralo tři státy (Holandsko, Belgie, Německo) je již také navržen v
Evropě.

Jiné chytré megaměsto se buduje také například v Africe.

Ale vraťme se do Saúdské Arábie. Tam se totiž situace vůbec
nevyvíjí podle představ prince Mohameda bin Salmána, který projekt
až fanaticky prosazuje, i když už nyní je patrné, že nebude možné
ho realizovat přesně podle původních megalomanských plánů.

Již nyní je jasné, že cíl vybudování města do roku 2030 nebude
splněn. To ovšem nebrání dalšímu a dalšímu vyvlastňování půdy a
vyhánění obyvatel z jejich domovů, kde často žijí po mnoho
generací.

A kdo odejít odmítne je zastřelen nebo zatčen a uvězněn.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/05/saudska-arabie-vesnicane-kteri-odmitli-vystehovani-kvuli-futuristickemu-megamestu-neom-byli-zastreleni-nebo-cekaji-v-cele-smrti/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/nejen-v-evrope-ale-take-v-saudske-arabii-se-pripravuje-technokraticke-megamesto-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/06/neom-mesto-kde-bude-jiz-brzy-kazdy-obyvatel-24-hodin-denne-pod-dohledem/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/07/za-vyvlastnovanim-udajne-stoji-i-plany-wef-na-vytvoreni-30milionoveho-megamesta-video/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/05/usa-cernossky-rapper-chce-privest-africany-zpet-do-afriky/
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V tomto případě se potvrzuje, že utopie může být zahájena pouze
krveprolitím.

Futuristické město Neom má vzniknout v oblasti pouště, kterou
saúdský vůdce korunní princ Mohamed bin Salmán popsal jako
dokonalé „prázdné plátno“.

Ale je tomu skutečně tak? Saúdská vláda přiznává, že kvůli projektu
už bylo přesunuto více než 6 000 lidí.

Nyní vyšlo najevo, že saúdské úřady schválily použití smrtící síly k
vyčištění země.

Plukovník Rabih Alenezi říká, že mu bylo nařízeno vystěhovat
vesničany z kmene ve státě Perského zálivu, aby uvolnili cestu pro
The Line, součást ekologického projektu Neom. Jeden z nich byl
následně zastřelen za to, že protestoval proti vystěhování.

Ani saúdská vláda, ani žádná z desítek globálních společností, které
Neom vytvářejí, nesouhlasily s komentářem.

Neom, saúdskoarabský ekoregion s rozpočtem 500 miliard dolarů, je součástí
strategie Saúdské Arábie 2030, jejímž cílem je diverzifikovat ekonomiku království
směrem od ropy. Její vlajkový projekt, The Line, byl prezentován jako město bez
aut, jen 200 m široké a 170 km dlouhé – i když se údajně očekává, že do roku 2030
bude dokončeno pouze 2,4 km projektu.

Ve třech zničených vesnicích – al-Khuraybah, Sharma a Gayal –
byly z mapy vymazány domy, školy a nemocnice.

Plukovník Alenezi, který je nyní v exilu ve Velké Británii, dostal za
úkol vyčistit al-Khuraybah, 4,5 km jižně od The Line, vesnici
obývanou kmenem Huvajatů.

Příkaz uváděl, že „kdokoli bude pokračovat v odporu proti
vystěhování, by měl být zabit, takže se povoluje použití smrtící síly
proti každému, kdo zůstane ve svém domě.“

Alenezi z mise unikl z vymyšlených zdravotních důvodů, ale mise
byla dokončena i bez něho.

https://www.thegatewaypundit.com/2024/05/saudis-are-using-lethal-force-displace-villagers-clear/
https://www.bbc.co.uk/news/blogs-trending-59601335
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Abdul Rahim al-Huwaiti odmítl povolit katastrální komisi ocenění
jeho majetku a byl zastřelen saúdskými úřady o den později, během
vyklízecí mise. Předtím zveřejnil na sociálních sítích několik videí, ve
kterých protestoval proti vystěhování.

Prohlášení vydané saúdskou státní bezpečností v té době tvrdilo, že
al-Huwaiti zahájil palbu na bezpečnostní síly a ty byly nuceny k
odvetě.

Desítky vesničanů byly zadrženy, když se bránily vystěhování,
někteří lidé byli stíháni na základě obvinění souvisejících s
terorismem, pět z nich je v celách smrti.

Těm, kteří se museli přestěhovat kvůli The Line, byla nabídnuta
kompenzace, ale vyplacená částka byla mnohem nižší než slíbená
částka.

Podle plukovníka Aleneziho je Neom ústředním bodem myšlenek
Mohameda bin Salmána. „To je důvod, proč byl tak brutální, když
jednal s Huwaity,“ řekl.

Alenezi nyní žije ve Velké Británii kvůli své vlastní bezpečnosti.

Ale plukovník Alenezi říká, že nelituje svého rozhodnutí
neuposlechnout rozkazy týkající se saúdského futuristického města.

“ Mohamed bin Salmán nedovolí, aby něco stálo v cestě budování
Neom… Začal jsem se více obávat toho, že bych mohl být požádán,
abych něco udělal svým vlastním lidem.“
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Watch Video At: https://youtu.be/0kz5vEqdaSc

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 1 Průměrně: 5]

 
 

https://youtu.be/0kz5vEqdaSc

